
 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Για τον κ. ΥπουργόΠροστασίας του Πολίτη 
 

ΘΕΜΑ:«Άμεση επίλυση του κτηριακού ζητήματος της Δ.Α. Κορινθίας και ενίσχυση της με 

προσωπικό» 

 
Ο βουλευτής Κορινθίας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Γιώργος Ψυχογιός καταθέτει ως Αναφορά την από Επτά (07) 

Οκτωβρίου 2025 επιστολή της ΕΝΩΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ, σύμφωνα με 

την οποία ζητούν την άμεση επίλυση του σοβαρού κτηριακού ζητήματος στέγασης της Διεύθυνσης 

Αστυνομίας Κορινθίας, καθώς και την ενίσχυση της δύναμης με μόνιμο αστυνομικό προσωπικό, καθώς οι 

τεράστιες ελλείψεις καθιστούν αδύνατη ακόμη και τη στελέχωση των νέων Υπηρεσιών που έχουν 

εξαγγελθεί. 

 

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Κορινθίας επισημαίνει ότι η Δ.Α. Κορινθίας αντιμετωπίζει εδώ και 

χρόνια ένα τεράστιο κτηριακό ζήτημα στέγασης των Υπηρεσιών της έδρας, το οποίο διαρκώς 

επιδεινώνεται. Το υφιστάμενο κτήριο είναι παλαιό, στερείται εξόδου κινδύνου και πυρασφάλειας, ενώ δεν 

υπάρχει πρόσβαση σε ΑμεΑ σε ορισμένους χώρους. Το πρόβλημα οξύνεται με την ανάγκη εύρεσης χώρων 

για νέες Υπηρεσίες και Γραφεία, ειδικά μετά τις εξαγγελίες του κ. Υπουργού Προστασίας του Πολίτη για 

ίδρυση Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας. Όσον αφορά την επίλυση του ζητήματος, ο Δήμος Κορινθίων έχει 

παραχωρήσει οικόπεδο 14 στρεμμάτων (απόφαση 500/2022) και έχει εκδοθεί σχετικό ΦΕΚ (5039/03-04-

2023) με ειδικούς όρους δόμησης. Ωστόσο, εκκρεμεί η χρηματοδότηση και η εξεύρεση πόρων για την 

μελέτη και κατασκευή του κτηρίου. Παράλληλα, υπάρχει ο κίνδυνος ακύρωσης της παραχώρησης του 

οικοπέδου, καθώς η απόφαση του Δήμου αναφέρει ρητά ότι αν δεν πραγματοποιηθεί καμία εργασία εντός 

τριών (3) ετών, το οικόπεδο επιστρέφει στην ιδιοκτησία του.  

Επιπρόσθετα, η Διεύθυνση χρήζει άμεσης ενίσχυσης με μόνιμο αστυνομικό προσωπικό, καθώς το 

προσωπικό μειώθηκε κατά 65 άτομα την τελευταία εξαετία (από το 2019). Αυτή τη στιγμή, η οργανική 

δύναμη υπολείπεται κατά 125 αστυνομικούς, αριθμός που θα αυξηθεί λόγω συνταξιοδοτήσεων. Η Ένωση 

τονίζει πως είναι αδύνατη η στελέχωση της νέας Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας και των ειδικών ομάδων, 

επισημαίνοντας ότι οι διαβεβαιώσεις ενίσχυσης που έλαβαν από τον κ. Υπουργό κατά την επίσκεψή του 

δεν εφαρμόστηκαν. Ζητούν η ενίσχυση να είναι μόνιμη και όχι μόνο με ενισχυτικές δυνάμεις, πρακτική 

που δημιουργεί υπηρεσιακές ανωμαλίες. 

 

Τα αιτήματα της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Κορινθίας, για την επίλυση τόσο του κτηριακού 

ζητήματος όσο και της τεράστιας έλλειψης προσωπικού, είναι δίκαια και επιτακτικά τόσο για τις συνθήκες 

εργασίας τους όσο και για την αποτελεσματική καταπολέμηση της εγκληματικότητας. Χωρίς ταυτόχρονη 

εξασφάλιση της μόνιμης χρηματοδότησης για τις υποδομές (όπως το οικόπεδο που κινδυνεύει να χαθεί) και 

της ενίσχυσης σε προσωπικό, τα παραπάνω αποδεικνύονται κενό γράμμα. Το Υπουργείο οφείλει να 

αναλάβει άμεση δράση για την εξασφάλιση των απαραίτητων χώρων και πόρων για το κτιριακό, αλλά και 

την πλήρη στελέχωση της Διεύθυνσης, για την εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών και η ασφάλεια των 

πολιτών. 

 

Παρακαλούμε για  τις ενέργειές σας και να μας ενημερώσετε σχετικά. 

 

Συν: Η από 7/10 και με ΑΠ 605/1/13 Επιστολή της ΕΑΥ Κορινθίας 

 
Αθήνα, 08/10/2025 

Ο καταθέτων Βουλευτής 
Ψυχογιός Γεώργιος 


